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kód stanoviště: monokl
nápověda: telefonická

Vedlejší úloha F

Permutací prvního řetězce vzniklo zbylých šest řetězců. V každém z nich je ale jedno písmeno špatně a právě 
tato písmena tvoří nápovědní heslo. 

BGDGWGHP6TBBOMW6M782Y33X10DO295DKXHFOHFIZ6EXYBKJFYWKXIONTGTFWPN66JQ6FJ

WNFF2X6OXXTDGT83YWFYPBOO9KW6M3PQT06KPK1Z2OYBFDBJ6BWNXHJMGG7I5FDHGHE66J
TBD3MXFDEOYJ53HG269KKYNMOITYPWHI6WGHWJXF2ONTD6XP8766OFFGJBGBW6OFQBZK10
7XW13BTPWDQWY3M6TX2XFGFYFOHGHXHO6O8I6YGBJGTLMIPK96D6EKNDOF5WBK6FZN0JBJ
OJ26XBH8BOJ9BKYH0BINPPF6H7E1DGXEGFYQ6DGIM36XWY3MT5O6WKWNKFGFWZT2ODTFJX
XGK3OKB6F2GJFDJFONDT6YNHBG7PTXGKHZNBD96E56FIBIWYWOO3F16XYJT62M8M0QWPWH
7TTEM6DP1GH6FHOYOZBJWFWJFH662XP0MW3YWBF2JXX3DNTBNK5KO6KIGFOYX68QBGD9OI


